



太原市政

主办：太原市政总党委 2017年10月25日 第91期 共四版
全国工程建设行业报纸银页奖

新闻短讯

本报讯 10月

11日，市长耿彦波、市城乡管委主任张利视察了由一公司承建的风峪河道路快速化改造及综合治理工程（一标段），总经理张平国陪同视察。视察过程中，领导们亲临施工一线视察工程进展，并提出指导意见。（唐超）



图为总公司领导班子成员、机关全体管理人员观看党的十九大开幕式（武树桐摄）

情洒迎泽湖畔

匠心再铸精品

——总公司四项目部迎泽公园五峰插云景区单孔桥改造工程施工纪实

精雕细刻铸品质

由于该工程桥头两侧桩间距较小，范围内土质较软，四项目部考虑到湿陷性场地的特殊性，在桥两侧回填2至3米灰土，确保桩机正常作业。此外，拱形桥施工所需钢筋几何尺寸不同，项目部在安装前对每根钢筋都进行编号，便于安装时对号取材，极大节约了安装时间。针对石拱桥施工要求，四项目部不断与设计单位沟通，认真研究石材的安装、装饰工艺，制定了主拱券装饰方案，桥身立面石材全部采用干挂法，对桥身侧面预埋镀锌钢板，镀锌挂件与钢板进行焊接，挂件伸入石材内，并用环氧树脂AB胶进行填充，确保桥梁整体美观大气、石材装饰精美细致。尤其在装饰石材选用方面，项目部经过多次研究，最终决定使用素雅大气的绿砂岩石材进行施工，保留了古朴风格，提升了桥梁美感。

文明施工展形象

为树立总公司文明施工形象，四项目部采取了一系列文明施工措施，成立了文明施工小组，负责桥梁的日常清洁和维护工作，要求全体施工人员必须佩戴安全帽进行施工，在进行高度为6米的高空施工作业时，严格做好高空作业安全防护措施。为打造绿色施工环境，项目部配备了抑尘水炮等降尘设备，在石材加工和安装时采取湿法施工，对所有现场土方进行绿网苫盖，裸露的钢筋和石材都用塑料布进行覆盖，创造良好的施工环境。施工现场全封闭施工，并悬挂安全警示标语，提醒过往人员注意安全。

四项目部施工人员发扬“市政铁军”风采，以一流的工程质量、一流的施工速度，锻造市政精品工程，得到了市长耿彦波的高度赞扬，再一次为“太原市政”品牌增辉添彩！

丹枫十月，迎泽公园内“七孔桥”与“单孔桥”遥相呼应，为公园增添着情趣和美感，千万游人流连驻足，与桥留影。透过叶缝铺洒的粼粼波光，两桥与湖面的倒影画出几个“同心圆”，她正在述说着一种品牌精神的象征、激荡起一个崭新时代的强音！

（武树桐 王强）



图为迎泽公园五峰插云景区单孔桥 武树桐摄

历史竟是如此的巧合。五十五年前，总公司老一辈市政人，不畏艰辛、迎难而上，在迎泽公园修建了一座凝聚时代地标的“七孔桥”。而今，新一代市政人仅八十六天，以争分夺秒、精益求精的工匠精神，圆满完成了市长耿彦波提出的以“赵州桥”为样板的五峰插云景区单孔桥改造工程。10月1日零点，随着桥上最后一块石雕栏杆的砌筑入位，四项目部承建的又一项迎泽公园古典桥梁精品赫然挺立在迎泽湖上，为公园增添了一抹小桥流水、桥映水中、洞明池幽的江南园林景色。

科学谋划抢进度

该工程作为迎泽公园整体明清仿古建筑群的一项亮点工程，为“一孔上承式复古拱桥”，桥宽4米，长37米。开工前，四项目部统筹协调人员、材料、机械等各项工作，并迅速组织相关技术人员研究图纸和施工工艺，学习借鉴石拱桥的施工经验及方法，编制切实可行的施工方案。为确保工程进度，项目部召开专项会议，细化任务，明确职责，倒排工期，严格把控施工工艺、工程质量和施工安全。为及时掌握施工动态，强化内部沟通交流，项目部结合工程特点，将施工计划分解为周计划、日计划，并召开现场生产会，及时研讨解决施工中出现的各类问题，科学安排下一步生产任务。施工中，全体参建人员加班加点，日夜鏖战，与时间赛跑、与困难角力，全力奋战施工一线。

总公司掀起学习党的十九大的精神热潮

本报讯 10月18日上午9时，中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。总公司所属28个基层党支部分别组织干部职工收看党的十九大开幕式盛况，认真聆听了习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会所作的报告。

总公司领导班子成员，机关全体管理人员90余人在总公司十二楼会议室观看开幕式盛况，学习习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作的题为《不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！》的报告精神。现场气氛热烈而庄重，广大党员聚精会神、认真做好学习记录，深深地为习近平总书记的报告所感染、所鼓舞、所振奋。

各基层单位及项目党支部组织职工在各自会议室集中收看党的十九大开幕式盛况，并将开幕式直播的文字版分享至单位QQ、微信群，方便职工准确了解和学习党的十九大会议精神。一线项目部根据实际情况，组织职工在项目部办公室、职工宿舍利用笔记本电脑、手机、微信观看了开幕式。大家一致认为，习近平总书记所作的报告高瞻远瞩，气势恢宏，总揽全局，全面总结了党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央，以滚石上山的气魄，以舍我其谁的历史担当，带领中国人民砥砺奋进所取得的巨大成就，并对今后五年和新时代中国改革发展做出了战略部署，是我们党在新阶段的政治宣言和行动纲领，振奋人心、催人奋进。

大家纷纷表示，要不忘初心、牢记使命，认真学习贯彻党的十九大精神，用新时代中国特色社会主义思想武装头脑，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，扎实工作、锐意进取，以更加优异的成绩为企业发展贡献力量。

（陈敏敏）

本版责编：陈敏敏

总公司领导赴一线工地进行中秋慰问



图为总公司领导赴蒙山大街工地进行中秋慰问 武树桐摄

本报讯 9月26日至27日，总公司领导赴各在建工地进行了中秋慰问。

26日，副总经理石文宪、工会主席冯忠对忻州工地进行了慰问。27日，党委书记吉平云、党委副书记闫水平、副总经理丁晓嵘、总经济师张东浩对西苑南路、冶峪河、风峪河、蒙山大街工地进行了慰问，纪委书记李苗、副总经理石文宪、总会计师孙东潮、工会主席冯忠对文庙街、双塔南路、太原南站、东峰路工地进行了慰问。

（下转二版）

总公司开展“两学一做”主题党日活动



图为总公司开展“两学一做”主题党日活动 武树桐摄

本报讯 近日，根据市住建委党工委的安排部署，总公司所属28个基层党支部分别开展了“两学一做”主题党日活动。

总公司领导班子成员以普通党员身份，带头参加了机关党支部“两学一做”主题党日活动。此次活动以“发挥先锋作用，助力铁腕治污”为主题，主要传达学习市委、市政府《关于在全市基层党组织和党员中开展“发挥先锋作用，助力铁腕治污”主题活动的通知》，并结合机关实际，向全体党员干部发起“担起一份责任，撑起一片蓝天”的倡议。

（下转二版）

中秋清风爽

祝福送一线